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建平中学2011-2012学年度第一学期期中检测试卷

七年级数学
一、选择题（每小题3分，共30分）

1. 我国最长的河流长江全长约[image: image1.wmf]6300

千米，用科学计数法表示为（　 ）
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2. 下列各题正确的是（     ）
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3. 若
等于（     ）.
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 是同类项，则m
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5. 已知数[image: image20.wmf]a
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的结果是（　 ）
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6. 
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8．两个数的和是正数，那么这两个数（     ）

A.都是正数   B.一正一负   C.都是负数     D.至少有一个是正数

9.在数轴上，与表示数
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的距离为2个单位长度的点所表示的数是（    ）
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   B．1     C．-1和1     D．-3和1 
10.下列说法正确的是（    ）

A．0无相反数，也无倒数   B．整数的相反数是整数

C．
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的相反数是
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  D．数轴上原点两侧的数互为相反数

二、填空题（每小题3分，共15分）

11. [image: image42.wmf]5
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的相反数是        ，倒数是        ；

12.单项式－
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的系数是      ，次数是         ；
13. 用四舍五入法对数[image: image44.wmf]5664935

取近似值，保留三个有效数字，结果是      ；
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，那么这个多项式为______；

15. 观察下面的几个算式：
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根据你所发现的规律，请你直接写出下面式子的结果： 
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三、解答题（共75分）

16．计算（每小题4分，共20分）

（1） （+12）+（-7）-（+15）      （2）
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17.化简（每小题4分，共20分）
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18．（10分）先化简，再求值

（1）3
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19.（4分） 在下面的数轴中，把下列各数在数轴上表示出来，并按从小到大的顺序，用“<”号连接起来。
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3,0,2,,5

22

--



20. （4分）计算：医学研究表明，身高是具有一定遗传性的，因此可以根据父母身高预测子女成年后的身高，其计算方法是：儿子身高=[image: image68.wmf]2

1

（父亲身高+母亲身高）×1.08 ，女儿身高=[image: image69.wmf]2

1

（父亲身高×0.923+母亲身高）

（1）如果某对父母的身高分别是m米和n米，请人预测他们儿子和女儿成年后的身高。（用代数式表示）

（2）小明（男）的父亲身高1.75米，母亲身高1.62米，求小明成年后的身高。

21. （4分） 某巡警骑摩托车在一条南北大道上巡逻，某天他从岗亭出发，晚上停留在A处，规定向北方向为正，当天行驶情况记录如下（单位：千米）：+10，－8，+7，－15，+6，－16，+4，－2；

（1）A处在岗亭何方？距离岗亭多远？

（2）若摩托车每行驶1千米耗油
[image: image70.wmf]a

升，这一天共耗油多少升？

22. （4分） 已知
[image: image71.wmf]a
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互为相反数，
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是数轴到原点距离为1的数，求
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23. （4分） 红星中学九年级(1)班三位教师决定带领本班
[image: image77.wmf]a

名学生利用假期去某地旅游，枫江旅行社的收费标准为：教师全价，学生半价；而东方旅行社不管教师还是学生一律八折优惠，这两家旅行社的全价都是500元。

(1)用含
[image: image78.wmf]a

的式子表示三位教师和
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位学生参加这两家旅行社所需的费用各是多少元；

(2)如果
[image: image80.wmf]a

=55时，请你计算选择哪一家旅行社较为合算？

24．（5分）某同学做一道数学题，“已知两个多项式A、B，B=
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，试求A+B”。这位同学把“A+B”误看成“A－B”，结果求出的答案为
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.请你替这位同学求出“A+B”的正确答案。
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